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ة غᢕᣂ متصلة  ᗷاستعمال اختᘘار الاتصال . و إذا ᛿انت الدال  و برر إجابتك . المعطاة xحدد ما اذا ᛿انت ᛿ل دالة مما ᢝᣢᘌ متصلة عند قᘭمة 
ᢝ , قفزي , قاᗷل للازالة فحدد نᖔع عدم الاتص

᡽ᣍال : لا نها .  

𝑓(𝑥) = ඥ𝑥ଶ − 4 
𝑥عند   = −5  

𝑓(𝑥) =
𝑥

𝑥 − 1
 

𝑥عند   = 1  
𝑓(𝑥) =

𝑥 − 4

𝑥ଶ − 5𝑥 + 4
 

𝑥عند   = 4, 𝑥 = 1  

𝑓(𝑥)

= ቄ
4𝑥 − 1 , 𝑥 ≤ −6
−𝑥 + 2 , 𝑥 > −6

 

𝑥عند   = −6  
  
  
  
  
 

   

  , لتصبح الدالة متصلة عندها .   xأعد تعᗫᖁف ᛿ل دالة مما ᢝᣢᘌ  عند القᘭمة المعطاة 

𝑓(𝑥) =
௫మିଽ

௫ାଷ
 𝑥 = −3   , 𝑓(𝑥) =

௫మିଶହ

௫ିହ
 ,  𝑥 = 5 ,𝑓(𝑥) =

௫యି଼

௫ିଶ
 𝑥 = 2  

  
  
 

  

ᢝ تن ᡨᣎة الᘭحة المتتالᘭة المعطاة . حدد الاعداد الصح ᡨᣂالف ᢝ
ᡧᣚ ᢝ

ᡨᣍأᘌ ل دالة مماᝣة لᘭقᘭنها الأصفار الحقᚏب ᣆح 
𝑓(𝑥) =  𝑥ଷ − 𝑥ଶ − 3 , [−2,4] 

𝑓(𝑥) =
𝑥ଶ − 6

𝑥 + 4
 , [−3 ,4] 

ᢝ التمث 
ᡧᣚة لوصف سلوك طرᘭة التالᘭانᘭلات البᘭاستعمل التمثᘭ . اᘌثم عزز إجابتك عدد . ᢝ

ᡧᣍاᘭل الب 
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  ا ᘭ  : ᢝᣢᘌحة فᘭماخᡨᣂ الإجاᗷة الصح
ᢝ تنحᣆ بᚏنهما   1 ᡨᣎة الᘭحة المتتالᘭالأعداد الصح ᢝᣦما (

𝑓(𝑥)الأصفار الحقᘭقᘭة للدالة  = 𝑥ଷ − 6𝑥 − 2  ᢝ
ᡧᣚ

ة   ᡨᣂ[3,0−]الف .  

  الدوال الاتᘭة لها عدم اتصال قاᗷل للإزالة ؟  أي)  2

A   ([−3, −2], [−1,0]  
B   ([−3, −2]  
C   ([−2, −1], [−1,0]  
D   ([−1,0]  

A   (𝑓(𝑥) =
௫

௫ାଷ
            C   (𝑓(𝑥) =

ଵ

௫ାଷ
  

B   (𝑓(𝑥) =
௫మିସ

௫ାଶ
          D   (𝑓(𝑥) = 𝑥ଷ − 3  

ᘌ ᢝصف سلوك طرف أي)  3
ᡨᣍأᘌ ا مماᘭل البᘭللدالة التمث ᢝ

ᡧᣍ
𝑓(𝑥)  ᡧ ᢕᣌمᘭ( الرسم المجاور ) . من ال  

  
  
  
  
  
  
  

A   (lim
௫→ஶ

𝑓(𝑥) = −∞  

B   (lim
௫→ஶ

𝑓(𝑥) = 0  

C   (lim
௫→ஶ

𝑓(𝑥) = 8  

D   (lim
௫→ஶ

𝑓(𝑥) = ∞  

ᢝ الدوال الاتᘭة لها عدم اتصال  أي)  4
᡽ᣍ1 ؟  لا نها  ( ᢝ

ᡧᣚقع صفر  أيᘌ ةᘭات الات ᡨᣂالدالة  الف  
 𝑓(𝑥) = √𝑥ଶ − 6 − 6    

A   (𝑓(𝑥) = ቄ
2 , 𝑥 < 0
3 , 𝑥 ≥ 0

            C   (𝑓(𝑥) =
ଵ

ଶ௫ିଽ
  

B   (𝑓(𝑥) =
௫మିସଽ

௫ି଻
          D   (𝑓(𝑥) = 𝑥ହ − 𝑥ଷ  

A   ([6,7]  
B   ([7,8]  
C   ([8,9]  
D   ([9,10]  

ة الحدود  ᢕᣂدالة كث ᡧᣎأدناه منح ᢝ
ᡧᣍاᘭل البᘭالتمث ᡧ ᢕᣌيب

𝑓(𝑥)كون دᘌ مكن أنᘌ ةᘭجة للدالة  ر . أي الأعداد الآت
𝑓(𝑥) . 
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B  (2 
C  (3 
D  (4 

  

  

  

  


